

RAGADJ ECSETET! - A VILÁG LEGNAGYOBBI PORTER NOVELLI

SPORTOL
KÉPESLAPJA





A close-up photograph showing an elderly person's hand holding a paintbrush, applying yellow paint to a white surface. The background is a blue and white patterned surface. Another person's hand wearing a blue glove is visible on the left side of the frame.

MŰVÉSZETI KÖZÖSSÉG

Nemcsak az idősek
betegsége



A PFIZER STRATÉGIÁJA

- Biológiai terápia - Arthritis világnap 2011, 2012
- Pfizer globális ARTiculate program, 2013.
- Közös művészeti tevékenység
- Segíteni a beteg-hozzátartozó-orvos-nővér párbeszédet
- A Pfizer nevéhez kötni a helyi betegklubok mozgósítását – a beteg szerveződése fontos az orvosoknak



Nyíregyháza

GUINNESS WORLD RECORDS official record attempt

Csatlakozzon a reumatoid artritiszes betegek kezdeményezéséhez!

Pécs

Szeged

Szombathely

Budapest

Veszprém

A világ legnagyobb panoráma képeslapja

Debrecen

2013. 10. 12. 11:00 MILLENÁRIS PARK

Gyula

A RÉSZLETEKRE HANGOLVA

- Az ügyfélnek a beteg és orvos insightjai is fontosak
- A célközönségnek (orvos, beteg, hozzátartozó) a buzdítás, a büszkeség kell, motiváló a Guinness Rekord
- Az orvos érzékeny véleményvezér (diplomácia)
- Segítsd a kapcsolatépítést a terepen (orvos-orvoslátogató)
- Úgy légy társadalmi célú, hogy mögötted a világ legnagyobb gyógyszergyártója



REKORDRA KÉSZÜLVE

- Megfelelni a Guinness pontos elvárásainak
- 8 város, 8 központ, 8 főigazgató, 8 betegklub
- Jelentős infrastruktúrát igénylő közösségi festészeti vállalkozás
- Logisztika felsőfokon (helyszínek, kép részletek, ecsetek, védőfelszerelések és hangosítás)



- Engagement: A kampány hatására több helyszínen újraaktiválódott, sőt, újraalakult a betegszervezet.
- Helyszínenként 40-50 beteg, reumatológus, nővér, gyógytornász kapcsolódott be lelkesen.
- A turné útitervét több mint ezer érdeklődő követte a Facebookon.

ROI: A helyi, regionális sajtóban mindenütt jelentős lefedettséget produkáltunk, beteg-testimony-kkal és orvosi terápiás körképekkel.

A sajtómegjelenések száma elérte a 200-at, összesített AVE-értékük meghaladja a 180 millió forintot.

Guinness World Records által
hitelesített 86,4 m² képeslap

Több mint 400 beteg részvétele

Megjelenések száma 200

180 milliós AVE

Közel 1000 Facebook-követő

Szabó Győző

**SZTÁROKKAL
SEGÍT A BETEG
GYEREKEKEN**



A Magyar Reumabetegek Egyesületének kezdeményezésére új program indult, Ragadj ecsetet! címmel. A következő másfél hónapban nyolc városban gyűlnek majd össze betegek és orvosok, hogy megfessék egy hatvan négyzetméteres képeslap da-



Reumatoid arthritises betegek képeslapja

A Magyar Reumabetegek Egyesületének kezdeményezésére indult a Ragadj Ecsetet! című országlátró kampány. A következő másfél hónapban 8 városban gyűlnek majd össze betegek, orvosok, nővérek, hogy megfessék egy 60 négyzetméteres képeslap darabjait. A közösségi festést mindenütt közsmeret, szívesen festő emberek támo-



Nehéz lenne begyömöszölni

a világ legnagyobb képeslapját bármelyik postaládába. A 86,4 négyzetméteres műalkotás immár egy Guinness-rekordot is a magáénak tudhat, de ennél jóval fontosabb üzenetet is hordoz. Nem véletlenül mutatták be tegnap: október 12-e ugyanis hivatalosan az reumatoid artritisz (RA) világnapja. Magyarországon több mint százezer felnőtt és néhány ezer gyermek szenved az ízületi gyulladással járó betegségben, amely a kezeket, a többi végtag-izületet és a gerincet egyaránt érintheti. Mivel hazánkban az érintetteknek kívül kevesen tudnak bármit is a betegségről, a Magyar Reumabetegek Egyesülete útjára indította a Ragadj Ecsetet! című kezdeményezést, amelynek célja, hogy a közös alkotás örömein keresztül egymásra találjanak a betegek, orvosaik, az őket segítők és azok is, akik csak szeretnének többet tudni a betegségről. Az elmúlt két hónapban nyolc városban festettek közösen az érdeklődők a hatalmas képeslapot, amelyet végül tegnap lepleztek le teljes nagyságában a fővárosban, a Millenáris Parkban.

FOTO: KÖZTISZTÁS SZILÁRD, MTI

(D.-H. N.)

Ecsetet ragadtak Gyulán

ÖTLET A fürdőváros is hozzájárult a várható Guinness-rekordhoz



Répa a gyulai kórházban készült el tegnap délután.

Közösen festettek

GUINNESS A sokizületi gyulladásra hívják fel a figyelmet



Összeállítás a Guinness-rekordkíséreltet, festik az óriási képeslapot: dr. Vadlek Krisztina (Veszprém Megyei Kormányhivatal igazgatója), Szabó Zsoltné, Németh Zoltáné és Hien, az énekes szász

Veszprém (főp) – Közös művészeti alkotás élményével szeretnék közelebb hozni egymáshoz a reumatoid artritisszel (RA), vagyis sokizületi gyulladással kezelt betegeket, orvosait, nővéreket és minden embert.

A Csolnoky Ferenc Kórház adott otthont annak a közösségi festésnek, amelynek során egy óriási, Guinness-rekord várományos képeslapnak az ötödik darabját készítették el.

Az eseményen a betegek és a kórház dolgozói mellett Hien is részt vett, együtt festették meg a Róth Anikó grafikusművész által tervezett képeslapot. A 60 négyzetméteres festmény darabjai október 12-én, az artritisz világnapján állnak össze egy egészé.

A kampány célja, hogy a magyar társadalom realitásabb képet kapjon a betegségről, amelyben ma Magyarországon mintegy 80-90 ezren szenvednek. A reumatoid artritisz a mozgásszervi betegségek

egyik leg súlyosabb formája, amely gyermekeket, fiatalokat és időseket is érint.

A rendezvényen a Csolnoky Ferenc Kórház Reumatológiai és Mozgásszervi Rehabilitációs Centrumjának dolgozói, dr. Drescher Edit centrumvezető főorvos, dr. Kiss Csaba osztályvezető főorvos, Holler Beatrix vezető főnővér, Vizi Anikó vezető gyógytornász, valamint dr. Ortutay Judit, a Magyar Reumatológiai Egyesületnek elnöke mutatja be a betegséget.

ecsettel elmevező festés szeretné önmagához egymáshoz gyulladással ke- ket, orvosait, nővéreket, illetve a támogató nővéreket, illetve minden érintettet és érdekeltőt. A festmény Róth Anikó festő, grafikus alkotását ábrázolja majd. **► 2. OLDAL**

Csúcs lesz ez a képeslap

ÖSSZEFOGÁS Betegek, orvosok, nővérek készítik a Guinness-rekordot



A RaGadJ ecsettel tegnap délutáni közös festésén, Gyulán részt vett dr. Kovács József (balról), dr. Keszthelyi Péter, dr. Mészáros János és Rácz Gergő.

Gyulán folytatódott az a nyolc települést érintő rekordkíséreltet, amelynek során sokizületi gyulladással szenvedő betegek, illetve orvosok és nővérek festik meg egy várhatóan Guinness-rekordot jelentő, 60 négyzetméteres képeslap darabjait.

Papp Gábor

A kezdeményezés szeretné közelebb hozni egymáshoz a reumatoid artritisszel, sokizületi gyulladással kezelt betegeket,

illetve az orvosokat és nővéreket a társadalom tagjaihoz - nyilatkozta lapunknak dr. Ortutay Judit, a Magyar Reumatológiai Egyesületnek elnöke csütörtökön Gyulán, ahol a Pándy Kálmán Kórház Reumatológiai Osztályán betegek, illetve orvosok és ott dolgozók készítették el a képeslap negyedik darabját. A festmény egyfelkánt Róth Anikó festő, grafikus alkotását mutatja majd be, s annyit már csütörtökön is látni lehetett, hogy annak része a gyulai vár ábrázolása is. A jelenlegi rekordot jelentő képeslapot Szlovéniában festették, nagysága 56 négyzetméter.

Dr. Kovács József, a Pándy Kálmán kórház főigazgató-főorvosa hangsúlyozta, megismerettségnek tartja, hogy az akció Gyulát is érinti, s - mint mondta - résztvevőit az intézmény reumatológiai osztályának sikere. Köszönettel a megjelenteket dr. Mészáros János, a Törvényszék Egészségügyi Kizáró pontok déli al-földi vezetője és dr. Keszthelyi Péter osztályvezető-főorvos.

A betegek részéről a megyesegyházi Machnicz Endréné kiemelte: az akció is hozzájárul ahhoz, hogy ne szegélylők betegségüket. A hölgy elismerően szólt a gyulai reumatológiai

osztály munkájáról. Lámborné Papp Gizella a sorstársakkal végzett közös munka fontosságát tartotta az akció egyik legfontosabb üzenetének.

Rácz Gergő énekes zeneszerző hangsúlyozta, fontosnak tartotta, hogy csatlakozzon a kezdeményezéshez, hiszen így fel tudják hívni a figyelmet a betegségre, egyszerűen alkotói munkát is végeznek. A sorozat vidéki állomáshelyei: Nyíregyháza, Szombathely, Veszprém, Pécs, Debrecen és Szeged után a zárórarendezvényt október 12-én a fővárosban, a Millenárison tartják majd.